

香港文匯報訊(記者 黎永淦)「亞洲職業拳擊精英賽」昨晚假灣仔會展舉行8場激鬥,本地拳手潘啟情(Raymond, 7-1, 4KO)功虧一簣,經過10個回合激戰後,點數不敵內地貴州拳手李翔(6-2-1, 2KO),與WBO輕蠅量級世青冠軍擦身而過,李翔則贏走金腰帶。

■潘啟情(右)右拳擊中李翔面部。
香港文匯報記者黎永淦 攝

亞洲職業拳擊精英賽賽果

超蠅量級	洪傳勳(中國台北)	負	卓志強(中國)
中量級	湯拖(中國香港)	勝	李俊賢(中國香港)
最輕量級	蔡凌楓(中國香港)	勝	韋察(泰國)
超輕量級	尼保斯嘉爾(中國香港)	勝	山本祥吾(日本)
輕蠅量級	鈴木菜奈子(日本)	負	雲斯達嘉(菲律賓)
超蠅量級	蔣立昌(中國澳門)	勝	穆罕默德華希(印尼)
羽量級	佐佐木蓮(日本)	勝	馬革安(中國)
輕蠅量級	潘啟情(中國香港)	負	李翔(中國)

■潘啟情與親自到場打氣的媽媽擁抱,一切盡在不言中。
香港文匯報記者黎永淦 攝

■菲律賓拳手雲斯達嘉(右)擊中鈴木菜奈子。
香港文匯報記者黎永淦 攝

激戰十回合 點數不敵內地拳手

潘啟情 憾失世青金腰帶

潘啟情昨晚賽前獲亞洲拳擊理事會(WBC ABCO)頒發2018年度最佳洲際拳手,其經理人劉志遠則獲頒2018年度中國區最佳推廣人獎項。Raymond上年7月主場與日本拳手成塚亮激戰10回合,最終以點數擊倒對手,並贏得WBC ABCO輕蠅量級洲際冠軍腰帶及ABF亞洲冠軍腰帶。去年除夕夜他在澳門再技術性擊倒泰國的艾獲特沙諾路斯,勇奪WBC世界青年國際洲際腰帶。昨晚WBC ABCO代表藉着親臨會展觀戰的機會,親身向擁有3條腰帶的Raymond,以及DEF推廣人劉志遠頒發「2018年度最佳洲際拳手」及「2018年度中國區最佳推廣人」獎項。

賽前與經理人同獲嘉獎

劉志遠由2011年9月為曹星如辦第一場職業賽,至今已近8年,不過相比起曹星如最高峰時候,會展曾坐滿8,000人,今次斥資約110萬港元,以潘啟情爭世青金腰帶戰為賣點,1,500人的場館卻只

有約6成觀眾入座。劉志遠指今場比賽不在乎是賺蝕,是對Raymond的承諾。他認為Raymond這場金腰帶之戰,對香港拳壇有很大衝擊,可以吸引世界拳壇注視,對他是一個認同及肯定。

不過,對於愛徒失利,劉志遠直言感到失望,稱暫未有下一步計劃,但「如果他想復仇,我會安排,最重要是看他自己。」

賽後,來自貴州的WBA中國區輕蠅量級青年冠軍李翔則毫不吝嗇地為潘啟情送上讚美:「他的拳不錯,但我訓練的對手力度更強。我希望下一步向世界進發,成為真正的世界冠軍。」

對於獲勝關鍵,李翔稱:「察覺他(對手)的破綻在腹部,所以多打他弱點。」最後他特別在母親節當日為全世界的母親送上祝福:「祝所有媽媽母親節快樂,身體健康!」



■貴州拳手李翔(赤膊者)贏得金腰帶。香港文匯報記者黎永淦 攝

南區勝元朗 與傑志會師足總盃



■南區守衛列文(下)奮不顧身剷走元朗前鋒慕沙(上)腳下球。
香港文匯報記者郭正謙 攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)南區、傑志會師足總盃決賽!冠忠南區及佳聯元朗兩支今季表現令人驚喜的地區球隊,昨於足總盃四強狹路相逢,最終南區以2:0勝出這場硬仗晉身決賽,將於本月25日在香港大球場與傑志爭奪錦標。

南區今季能夠成績大進,穩固的防線絕對功不可沒,今仗面對元朗就成功以一場教科書式的防守反擊擊取對手躋身決賽。元朗今場嘗試主動搶攻壓迫南區,不過慕沙及基爾頓等進攻主力被嚴防下表現一般,相反靜候機會的南區卻成功先拔頭籌,由列文後上勁射破網成1:0,落後的元朗其後仍難以組織到具威脅的攻勢,並於完場前再度失守,夏志明把握對手解圍失誤射成2:0完場。

今季能夠在聯賽殺入三甲及晉身足總盃決賽,南區主帥鄭兆聰歸功於球隊的專注

防守:「我們今場表現仍有進步空間,是贏在防守的專注度,將對手威脅減至最低,決賽對傑志肯定不易應付,尤其是傑志近兩年多在決賽錄得全勝,我們會努力打破宿命。」

以鬥志和韌力贏得不少球迷支持的元朗遺憾地今季未能染指任何錦標,有港版高普之稱的主帥郭嘉諾表示自己與元朗及港隊的合約均已完結,會專心考取職業教練文憑,暫時未決定未來路向。



■南區悍將夏志明慶祝球隊晉級足總盃決賽。
香港文匯報記者 郭正謙 攝

劉艷後上奪香港高球賽冠軍



■來自廈門的劉艷在一度落後7桿的情況下反勝奪冠。
公關提供

「盃豐香港女子高爾夫球公開賽」昨日於粉嶺香港高爾夫球會舊場上演決賽,來自廈門的劉艷表現出眾,打出68桿的成績,由落後7桿急起直追,最終以209桿(71-70-68)的總成績完成賽事,以1桿之差擊敗來自泰國的熱努卡,來自湖北的張維維及首兩日領先榜首的杜墨含,成為首位於這項公開賽奪冠的內地職業球員。

至於香港首席女高爾夫球員陳芷澄昨日打出低標準桿3桿的69桿,總桿數為212桿,與其餘另外3名的球員並列第五位,與冠軍盃擦身而過。

而去年11月剛轉為職業球員的梁燦嵐,一直視師姐陳芷澄為奮鬥目標,昨日同樣表現出眾,她說:「我十分滿意自己的表現,今日在頭9洞抓到4隻小鳥,是一個很好的成績!我覺得自己是有一定的優勢,始終自己是主場之利。香港高爾夫球會的果嶺其實有一定的難度,草紋不同對球員來說要特別留意,很期待下年能繼續參與這項高爾夫球的盛事吧!」

■香港文匯報記者 陳曉莉

中國男隊冰壺總決賽摘銀創歷史

香港文匯報訊(記者 李理 北京報道)2019年冰壺世界盃總決賽昨日在北京首鋼園展開最後的較量,首次打進世界大賽決賽爭奪金牌的中國男隊拼盡全力,最終以3:5憾負加拿大二隊,屈居亞軍,但這已經是中國隊在世界盃最好成績,也是中國男隊首次在世界大賽中摘得獎牌。由凱文科伊領銜的加拿大二隊奪得男子比賽冠軍。

當日的決賽,由鄒強、巴德鑫、王智宇、許靜靜組成的中國隊執紅壺首局後手發球。前兩局,雙方你來我往各得1分。第三局,加拿大二隊偷得1分。

此後雙方各有1分入賬,五局結束分差並沒有拉大。進入第六局,中國隊佔有後手優勢,但四壘巴德鑫最後一投力量偏重,冰壺徑直滑過營壘,送給對手1分。此局成為比賽的轉折點。第七、八局,雙方又各得一分。最終,中國隊以2分之差落敗。

賽後中國隊四壘巴德鑫在接受香港文匯報記者採訪時表示,昨天的比賽在戰術、成功率、大家的準備工作方面都做得很好,但對手還是投出了非常精彩的一球。這次比賽之後球隊會好好總結,希望在最短的時間內找到差距,縮小差距。

長話短說

港將鷹勇女子「鑽石王」

由JUST CLIMB主辦、杏花新城全力支持的「香港攀岩賽」昨假杏花新城二樓平台盛大舉行,來自日、泰、台、澳門及香港等地區的高水平選手參賽。最終本港選手林曦揚(見圖)在男子專業組力壓新加坡及日本選手奪得冠軍。同是香港選手的胡穎瑜在女子專業組賽事稱后,她在決賽中擊敗來自泰國與日本的星級選手。



■香港文匯報記者 陳曉莉

全港中學棍網球賽落幕

全港中學校際棍網球賽2018-2019昨日圓滿結束。順德聯誼總會鄭裕彤中學、英華女學校分別以2:1及6:5擊敗香港國際學校聯隊及英皇佐治五世學校,榮膺男、女子組冠軍。季軍戰方面,男子組喇沙書院以11:5擊敗余振強紀念中學,香港四邑商工總會黃棣珊紀念中學以4:2挫德蘭中學及順德聯誼總會鄭裕彤中學聯隊。

■香港文匯報記者 陳曉莉

五人冰球賽成年組煞科

「2019 Mega Ice五人冰球賽」成年組盟主爭霸戰,昨日在Mega Ice上演。今屆成年組共有7場男子和1場女子決賽,Empire Skate在國際A組決賽以3:0勝DP Mantis(Stealth)。另外,Empire Skate還以6:3戰勝Hong Kong Hitmen登上亞洲精英組冠軍寶座,Cathay Flyers與Nordic Vikings在國際精英組一番角力後,前者以1:0力克對手封王。這亞洲龍頭級賽事,今年吸引了世界各地12個國家或城市80支球隊參賽。

■香港文匯報記者 陳曉莉



揚帆維港 一連兩日的「春季帆船賽」昨日煞科,約360位健兒、近90艘不同型號的帆船雲集維港,競逐三項「大帆船級別」及八項「中小型帆船級別」的獎項。